11Iro

Wmsa: Oleksandr
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.06.2020 23:22:17

dopmupoBaHus 3aKkiT04YeHusi Bpada: 28.06.2020 21:40:56

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/305885/answer/305895




3mpaBcTByiTe! OCHOBHOM BOIIPOC - 1€kl U su4YKu. Hamo coenats xoTs 661 Y3UM opraHoB MOIIOHKH.
Pe3ynbTaThl MOXKeTe MPUCIATh CIOfla - MPOKOHCYNIbTUpPyeM. Celidac IoKa CTapaliTeCh HOCUTH OEJIbE,
I03BOJIsAI0IIEe (PUKCHPOBATH MOIIOHKY B IIPUITOAHSTOM IIONI0XKEHWY, He COaBNIuBas e€. Yaauu!



